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1. 小丽今年8岁，爸爸的年龄是小丽的5倍。爸爸今年多少岁？在这个问题中，下面哪个信息表达了小丽年龄和爸爸年龄的关系。（       ） 
 A.  小丽今年8岁       B.  爸爸的年龄是小丽的5倍   C.爸爸今年多少岁？                                    
                                                  （答案：B）
2.根据“刘梅跳绳个数是王平的2倍”这句话，下面说法正确的是（     ）
A.刘梅跳绳的个数=王平跳绳的个数×2        
B. 王平跳绳的个数=刘梅跳绳的个数×2
C.刘梅跳绳的个数=王平跳绳的个数＋2
                                                    （答案：A）
3.在下面三个问题中，能用“9×4－3”这个算式来解决的是（   ）。
A.一个铅笔盒的价钱是9元，一个书包的价钱比铅笔盒价钱的4倍多3元。一个书包多少钱？
  B.学校图书角里有男生9人，比女生人数的4倍少3人。图书角有女生多少人？
  C.一个长方形的菜地的宽是9米，长比宽的4倍少3米。这个菜地的长是多少米？                                            
                                                    （答案：C）
4. 下图中的△和○分别增加1个后，△的个数是○个数的（    ）倍。
 △△△△△△△△
○○
A. 2                 B.3                       C. 4            
（答案：B）
5.兔妈妈和小兔一起拔萝卜，小兔拔了6个萝卜。如果小兔再拔一个萝卜，兔妈妈拔萝卜的个数正好是小兔的3倍。兔妈妈一共拔了多少个萝卜？下面列式正确的是（     ）
A. 6×3             B.6×3＋1                 C.（6＋1）×3
                                                    （答案：C）






6. 去年爸爸的年龄是小丽的多少倍？下面解答正确的是（    ）
[image: ]
   
A. 36÷6=6，所以，去年爸爸的年龄是小丽的6倍。
B. 6×6=36， 所以，去年爸爸的年龄是小丽的36倍。
C. 今年爸爸的年龄=小丽的6倍，也就是 6×6=36岁，那么去年爸爸的年龄是35岁，而小丽的年龄是5岁，35÷5=7，所以，去年爸爸的年龄是小丽的7倍。
                                                 （答案：C）

7.按要求画一画：△的个数比○的2倍多1。下面选项正确的是（   ）。








A.                        B.                C.
                                                      （答案：A）
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8.下面关于    的只数和        的个数，说法不正确的是（   ）。 
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A.如果          的个数增加1个，       的个数就是      只数的3倍。
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B.如果     减少1只，           的个数是 的4倍。
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C.如果    和     都增加1个，       的个数是     的3倍。
                              
                                       （答案：C）
                                      


9.聪聪看一本故事书，已经看9页，没看的页数是看了的8倍。这本书一共多少页？下面解答不正确的是（   ）。
 A.  9×8=72（页） 72＋9=81（页）    B.  9×8=72（页）  C.9×9=81（页）

（答案：B）
10.鱼缸里有红金鱼和黄金鱼共20条，其中红金鱼是黄金鱼的3倍。红金鱼和黄金鱼各多少条？对于上面这个问题，下面三位同学的说法正确的是（   ）。
[image: 男孩5]  红金鱼－黄金鱼=20
  红金鱼=黄金鱼×3
红金鱼＋黄金鱼=20
红金鱼=黄金鱼×3


A.                                                                      B.

.                  .                   红金鱼＋黄金鱼=20
黄金鱼=红金鱼×3


                                                       
    C.                                                           （答案：A）
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